

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 85 (8781)

Среда 25 октября 2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке"

Факты. События. Комментарии

Есть пример для подражания

По данным районного управления сельского хозяйства на 23 октября, среднесуточный надой на одну фуражную корову составил 8,1 кг кормогрима молока, что на прошлогоднем уровне. Лидирует агрокомпания «Нагиат», результатом 12,8 кг-кормогрима. На втором месте ПСХК «Первомайский» - 7,7 кг кормогрима. Ниже всех надой в ООО «Родина» - 3,6 кг кормогрима молока.

На очередной сессии

...районного Совета народных депутатов, которая пройдет 25 октября, депутаты рассмотрят следующие вопросы: о состоянии дел в оказании платных медицинских услуг населению; об утверждении районных целевых программ «Образование», «Здравоохранение», «Социальная защита», «Жилищно-коммунальные хозяйства»; об утверждении расценок на платные услуги, предоставляемые населению центром социальной помощи и районным управлением культуры и кино; о списании безнадежных долгов с ПСХК «Бийскстекло» и внесении изменения и дополнения в бюджет района; об утверждении состава административной комиссии Яйского городского поселения.

Подвели итоги, наметили планы

По сообщению секретаря местного отделения партии «Единая Россия» А. В. Панкова, прошли 12-я конференции Яйского и Красногорского районов Всероссийской политической партии «Единая Россия». Заслушав отчет руководителя исполнительной С. П. Коломенца, выбраны делегаты на 12-ю конференцию Кемеровского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». В работе конференции приняли участие депутат Государственной Думы РФ Т. А. Фральцова.

Здоровьем не блещут

На днях завершила работу районная медицинская призывная комиссия. Ее прошли жители Яйского района в возрасте от 18 до 27 лет, подлежащие призыву в Российскую армию нынешней осени. Здоровьем призывники, прямо скажем, не блещут. 16 процентов парней признаны негородским и ограниченно годными к армейской службе по состоянию здоровья. 35 процентов направлеыны на дополнительные медицинские обследования из областных специалистами, 40 процентов призывников предоставлены отсрочкой от службы в вооруженных силах, в том числе 29,5 процентам - по учебе. В результате только 11,5 процентов потенциальных защитников Отечества нынешней осенью отправятся служить. По сообщению военкомата Яйского района Олега Евдокимова, первая партия призывников будет направлена на сборный пункт 6 ноября. А 27 октября в спортивном комплексе пройдет традиционный День призывника, на котором парням будут даны напутствия и советы.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха 25 октября 26 октября 27 октября

0,2; +3,4; +5,3

Атмосферное давление

740 739 741

738 737 739

Влажность воздуха,

89 98 95

% 84 93 90

Солнце
Восход - 7.37
Закат - 18.58
Долгота дня - 11.21

Луна
Восход - 18.17
Закат - 3.00
Фаза 2

ЛЮДИ СВОЕГО ДЕЛА

Юрист 1 класса

Ольга Васильевна Баева - судебный пристав-исполнитель территориального отдела судебных приставов по Яйскому району. 4 ноября исполнилось 10 лет с того дня, как она начала работать в данном направлении. Но поскольку это была работа при районном суде. Отдела судебных приставов тогда еще не было.

О. В. Баева - юрист 1 класса. Для повышения квалификации сдан экзамен в областном Управлении юстиции - успевше обозначиться. А вопрос присвоения очередного звания - приватигана федеральной службы.

Работа судебного пристава не всегда для всех приятна. Приходится исполнять решения судов по взысканию алиментов, штрафов с

предпринимательских, физических и юридических лиц. Отважиться к людям. Ольга Васильевна всегда старается внимательно, бережно. Но соблюдение закона все же остается главным для нее.

На снимке: юрист 1 класса О. В. БАЕВА.
Текст и фото Сергея МОСИНА.



Еще одна смерть на дороге

На этот раз жертвой водителя стала бабушка...

Случившаяся 18 октября ДТП комментирует начальник ГИБДД Яйского ОВД, майор инспекции Владимир Чембаров:

- 18 октября, в 10 часов 40 минут, возле магазина «Лобиный» по улице Красноярская, п.г.т. Яя, неизвестный водитель на неустановленном автомобиле совершил наезд на пешехода Гоголеву Анастасию Ивановну, 1925 года рождения. От полученных травм пожилая женщина скончалась на месте происшествия. Водитель с ме-

стя ДТП уехал. Был объявлен поисково-спасательный план «Береговая», который предусматривает немедленное реагирование на угоны транспортных средств и розыск водителей автомобилей, скрывшихся с места ДТП. При проведении оперативно-розыскных мероприятий экипажами дорожно-патрульной службы № 802, 803 в течение одного часа был установлен водитель, совершивший наезд на пешехода. Водитель дал признательные показания о совершении наезда на пешехода.

В интересах следствия факт наезда водителя не раскрылся, но от ответчики не уйти.

- А что вам известно о чуть ранее совершенном наезде этого водителя на автомобиль «Ока». Уехал с этого места исключено из УК РФ, а осталась только административная ответственность водителя, совершившего ДТП и скрывшегося с места происшествия. Теперь за это водителя можно лишь задержать на срок до 15 суток и лишь его тельского удостоверения.

Сергей МОСИН.



Цена на 1 месяц - 31
рубль;
на полгода - 165 рублей.

Для того, чтобы оформить подписку, вам нужно прийти в редакцию!

В вине тоска ищет облегчения, малодушие - храбости, перешительность - уверенности, печаль - радости, а находят лишь гибель.

Бенджамин ДЖОНСОН.

НА
АКТУАЛЬНЫЙ

Нет грузина - нет проблемы?



Рынок. Для бабушек — скромное место у входа.

Да нет, проблемы есть, несмотря на пускание в ходы национальности и кавказской этнической группировок. Не случайно глава администрации Яйского района Владимир

Небицкий, выступая на координационном Совете руководства Грузии Президентом Ред. В. Путином, губернатор Кемеровской области А. Гулиев потребовал от глав городов и районов совместно с МВД, ФСБ, прокуратурой, транспортной милицией, налоговой, таможенной, миграционной службами провести на местах дополнительные комплексные проверки. А также разработать мероприятия по реализации санкций, направленных на обновление законности.

СПРАВКА. В Кузбассе за 9 месяцев 2006 года более 13 тысяч иностранных граждан, прибывших из Афганистана, Грузии и Азербайджана, были предоставлены гражданство РФ и право осуществления трудовой деятельности. Это пределы России включительно по количеству иностранных граждан, доставленного из этой стран. Например, по Азербайджану были выпущены вернуты грузинские и молдавские лица поставщиками.

СПРАВКА. В ходе комплексных мероприятий "Ростребонадзора" в Куз-

бассе отобрано и исследовано свыше 580 проб алкогольных напитков, в т.ч. 428 проб продуцируемых производством "Грузия и Азербайджан", 165 проб (или 28%) не соответствовали установленным нормативам.

После жесткой оценки антиглобальной политики руководства Грузии Президентом Ред. В. Путином губернатор Кемеровской области А. Гулиев потребовал от глав городов и районов совместно с МВД, ФСБ, прокуратурой, транспортной милицией, налоговой, таможенной, миграционной службами провести на местах дополнительные комплексные проверки. А также разработать мероприятия по реализации санкций, направленных на обновление законности.

СПРАВКА. В Кузбассе за 9 месяцев 2006 года более 13 тысяч иностранных граждан, прибывших из Афганистана, Грузии и Азербайджана, были предоставлены гражданство РФ и право осуществления трудовой деятельности. Это пределы России включительно по количеству иностранных граждан, доставленного из этой страны. Например, по Азербайджану были выпущены вернуты грузинские и молдавские лица поставщиками.

СПРАВКА. В ходе комплексных мероприятий "Ростребонадзора" в Куз-

бассе отобрано и исследовано свыше 580 проб алкогольных напитков, в которых были выработаны в Яйском районе. Вот, на мой взгляд, главы на них. Проверить законность работы рынка и наименование разрешительных документов на торговлю у иностранных граждан, оформление договоров аренды торговых мест. Изучить наличие торговых мест на рынках для местных товаропроизводителей, в т.ч. социальных мест для реализации продукции промискусабильных участников. Не забыть, что постановлением приходится торговать пункты лука на замке, за пределами территории рынка. А они тоже имеют право на торговлю в образованных местах. И брат с ним за плату вполне чисто символическую, минимальную. Выработанные в Яйском районе санитарные такси были намечены облегчить доступ местных сельхозпроизводителей и продовольствия к рынкам сбыта, минуя посредников. И, естественно, разговор на координационном Совете не мог не коснуться торговли в районах смежных с Яйским районом СДД. Яйского района. Начальник СДД Яйского района, подполковник милиции В. Минин сообщает, что ввоз в район продуктов питания осуществляется с открытыми без городов Амурск, Судаковск, Кемерово, Томск. Принесенные товары, кроме того, везут из г. Новокузнецка. Ос-

новлены из производителя, жители Китая. Регистрация товаров народного потребления производится по паспортам, выданным частным предпринимателям. В нашем районе зарегистрировано 38 иностранных граждан, не имеющих гражданства РФ и пребывающих на основании миграционных карт. Это граждане Гаджинстана, Армении, Узбекистана, Греции, Казахстана, Киргизии, Украины, Таджикистана. Выявлено 8 иностранных граждан, не имеющих гражданства РФ и пребывающих на территории Яйского района. Это граждане армянской национальности, которые работают в селе Ильин (Яйское) по прописке гражданами Киргизии. В п.т. Я, на ул. Кемеровская, также выявлено гражданство Грузии, з. на ул. Парковая — временно не работающий гражданин Узбекистана. Они тоже приносят с собой миграционные карты, на них территории СДД. Рассказали три протокола по индивидуальным предпринимателям об административном правонарушении по ст. 6.3. АИ РФ б. б. А. Т. В связи с изменениями пособий и переформатированием документов прохождение работы сельскохозяйственного рынка по ул. Тракторная, с.п. Я. Обеспечен в районе свободный доступ на рынок для торговли местных сельхозпроизводителей и предпринимателей, минуя посредников. Всего горожанам мест.

Вот такими являются итоги состоявшихся проверок. Какой же можно сделать вывод? У нас и без поиска в районе хватает проблем, которые требуют более тщательного контроля. Сергей МОСИН.
Фото автора.

«И с Победой домой вернулись»

Книгу памяти под таким названием подготовили к выпуску в святой работники центральной районной библиотеки Яйской ЦБС. Она посвящена ветеранам Великой Отечественной войны, которые в кровопролитных боях с фашистскими захватчиками отстояли родную землю и вернулись к мирным делам в рабочий поселок Яя.



В нашей области появилась книга памяти, в которой вспоминают счастье и честь имена защитников Отечества, не вернувшихся на Родину из полей сражений. И сожалению, с каждым днем становятся меньше и фрон-

тиков, возвращавшихся с Победой. В Яйском районе из осталось чуть больше ста. Ветераны уходят, но им уходит вместе с ними память о военных героях и подвигах. Память о Великой Отечественной войне сохранят потомки погибших.

«Такую Книгу памяти просто невозможно было не создать», — говорит начальник архивного и организатор проекта, заведующая библиотекой Валентина Смирнова. — Работу по сбору материала начали три года назад. Она активизировалась с приходом в наш коллекцию выпускницы Кемеровского университета культуры Татьяны Асадовой. Благодаря её терпению, способностям, знаниям книга фактически завершилась.

Конечно, одна книга с такими огромными работами справиться не смог бы. Библиотекарям оказывали помощь сами фронтовики, вспоминая военные годы, их родственники, представляя фотографии и документы на тему архивов. Работу по сбору материала с житиями поселка вели Валентина Конюкова. А вリンクом, архиве и книжномагазине разыскивали документы по ветеранам войны Ольга Шмырова. Кошмарную верстку и дизайн книги выполнили Марина Доманова и Дмитрий Драницинков. В

книге также использованы документы из музея Яйской школы №2 и статьи журналистов районной газеты «Наша эпоха». В результате кропотливой работы на 300 страницах Книги памяти поместились данные о более 800 ветеранов войны, 300 фотографий никому отобранных на фотоподборке.

«Книга памяти мы подготовили на две части», — рассказывает библиотекарь сестра краеведения Татьяна Асадова. — Первая — художественно-публицистическая. Здесь помещены рассказы о ветеранах, врике воевавшим на фронтах, фотографии военных лет, карты боевых действий. Вторая — документальная. Здесь читатели найдут сенсационные фотографии, карточки и краткие характеристики наших героев.

Вместе с Татьяной связаны книга. Одна из глав посвящена жителям поселка, принявшим участие в разгроме фашистских войск под Москвой. Другая — героям, оборонившим блокадный Ленинград, третья — защитникам Стalingрада. Отдельная глава посвящена определению, кто люди хорошо, ведь эти люди хорошо известны и уважаемы в нашем районе. Например,

Игорь АЛЕХИН.
На снимке: последние штрихи в книгу памяти вносят Татьяна Асадова и Марина Доманова. Фото автора.

Ядовитые замечания, которые старики отпускают в адрес молодых, - это попытка старости расквитаться с молодостью.

Джордж Сэвид ГАЛИФАКС.

«Спасибо вам, друзья мои!», или вальс "На сопках Маньчжурии"

Волюю случая в междунадеждного поколения довелось побывать в гостях у двух замечательных людей, живущих в разных концах Ян. Первый живет на улице Юбилейной и зовут его Николай Васильевич Зензеров, второй — Николай Иванович Грищенко — с улицы, название которой носит железнодорожный оттенок, — Линейная. Несмотря на разницу в возрасте, они помнят и хорошо знают друг друга. Газета

«Наше время» рассказала читателям о Н. В. Зензерове в год его 100-летнего юбилея, и мне, честно говоря, было очень любопытно встретиться с ним, познакомиться лично. Кроме того, прошёл еще один год жизни Николая Васильевича, родившегося 8 мая 1905 года, и захотелось посмотреть, как он живет сейчас! Повед для этого нашёлся неординарный. Член местного отделения фракции ЛДПР ходил к ветеранам вручать им почёт-

ные грамоты от В. Ф. Жириновского, продуктовые наборы.

Николай Васильевич Зензеров, проницавший, проницавший, встречая вояжеров в доме. По рукам здоровалася с каждым при знакомстве. Было видно, что общение он был рад.

— Только что звонил сын — полковник, — рассказывает. — Зовёт к себе настоятельно. Но как же я могу бросить дом, который строил! Здесь у меня отец, мать, даже жены похоронены. Нет,

не могу я бросить Яю, друзей своих! Как бы ни соблазнили меня дети предлагать к ним. Дети у меня хорошие. Их вообще-то за мою долгую жизнь было девять, шестеро сыновей. Но двое сразу померли. А оставшиеся в юных занимались и занимали высокие посты. Один, например, работал во Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук им. В. И. Ленина; последний сын, Виктор, работает деканом в институте, владеет немецким и английским языками.

Рассказывает Николай Васильевич Зензеров чайко, по-молдавски, о своей прекрасной памяти. В Великую Отечественную войну он был младшим командиром. Строил пешеходный лесной отель, директором. Грузил камень, лес, Крестьянином крепким был.

— Вам, Николай Васильевич, с вашей энергией хоть сейчас под венец, — шучу я.

— Подиши, Серафика, — отвечает, улыбаясь. — Ты только соблазни. Скажи, что мне никого от неё не надо, за мой счёт в доме жить будет!

— Значит, есть ещё порох в пороховница!

— Смеёшься.

— Какая гут баба, когда на ходу спишь! — при-



Николай Васильевич Зензеров

зывается. — Глаза вот стали погоже видеть, прохладнее синтета. А вообще, люблю весёлых людей. Сам всегда в жизни был школа, весёлый, вихорный. Спасибо вам, друзья мои, за то, что не забываете!

Узнаю, что мы направляемся к Н. И. Грищенко, старожил наказывает обязательно передать от него привет.

Улица Линейная. Дверь в дом открывает хозяин, 1927 года рождения, 50 лет своей жизни трудившийся на железной дороге, имеющий награды от самого министра путей сообщения. Он всю жизнь трудился, не покладая рук. И в трудные военные годы тоже, хотя это было нелегким занятием и ответственным. Работал он тогда тормозным на последнем вагоне состава, проверяя буки, чтобы не загорелись. Через ст. Яя или Железногорск с военной техникой и, ну дай Бог, что-либо было просмотреть, не увидеть. Долгое время Николай Иванович работал мастером.

— Однажды в войну, — вспоминает Н. И. Грищенко, — порвал штаны, переплазил через забор дома и другу. Что такое в войну было порвать штаны — можете только догадываться. Крепко тогда мне досталось от родителей!

А затем Николай Иванович берёт в руки барабан и исполняет для нас вальс «На сопках Маньчжурии». Класс!

Текст и фото
Сергея МОСИНА.



Николай Иванович Грищенко

из первых рук

Всем привет!

Мы — воспитанники детского театра моды «Престиж». Нам выпала возможность отдохнуть на побережье Чёрного моря в детском оздоровительном комплексе «Морская сказка» Краснодарского края. Нам, как очень понравившись, было очень много интересных мероприятий и экскурсий. Мы побывали в г. Геленджике, аквапарке «Небуг», в дельфинарию на Геленджикских водопадах. Демонстрировали коллекции театра моды «Престиж» («Мы — россияночки», «Золото», «Цвет России») на открытии и закрытии сезона отдыши, а также на Дне города. Участвовали в играх «Гриппис», «Дети шпионов», «Спецзадание» и др. Наша группа (Ксения Башаева, Мария Ворчилова, Анастасия Гулевская, Максим Дорожников, Жанна Кошкарева, Марина Мартынова, Елена Наренкова, Яна Родникова, Елена Фёдорова; Лера Часовитина, Аниела Шалапалова, Алена Юдиня) отдохнула во 2-м сиринге с приветом руководителя на Яблонского ДДТ Галины Павловны Банасовой. Но мы не

только отдыхали, но и активно работали и получали за это дипломы: А. Шапошникова — за великолепное исполнение греческого танца; К. Балашова — за активное участие в изнанке отряда, состоящего из 62 человек; Елена Нарий — за античную оформительскую деятельность. Мы привезли в Ялу диплом за высокий профессионализм и приведение мастер-класса и актёрской участия в фестивале «Юные звезды Кубани» в г. Туапсе. Очень благодарны своим педагогам за то, что все свои знания и учи-

ния они вкладывают в нас, учат нас прекрасному, добруму, вечному — ИСКУССТВУ!

Уже по дороге домой мы были отмечены почётными грамотами за первое место в конкурсе «Презентация вагона-ресторана», за второе место в конкурсе изготовления маэстро детского оздоровительного комплекса «Морская сказка».

В общем, отдохнули мы классно! И по прибытии в школу — сразу в школу!

А. ЮДИНА,
Л. ЧАСОВИТИНА,
Ж. КОШКАРЕВА,
М. МАРТЫНОВА.
На снимке: «А вот и мы!»



Фото известного автора.

Чем живешь, область?**Живи, песня народная**

Во Дворце культуры «Россия» Краснобородского городского округа состоялся отборочный тур 4-го областного конкурса исполнителей народной песни имени Лидии Руслановой.

В конкурсе приняли участие исполнители народной песни городов Кинешек, Кременбердской, Картыни, Михайловчика, Пражковска, Новокузнецка, Омска, Мыски, Таштагола, Гурьевска, Сагайра, а также Башкирского, Гурьевского, Новокузнецкого, Прокопьевского районов.

В конкурсе приняли участие 35 исполнителей в четырех возрастных категориях от 7 до 72 лет.

Организаторами конкурса выступили ГУК «Кемеровский областной центр народного творчества и досуга», администрация Краснобородского городского округа, МУ «Управление культуры и кино поселка Краснобородского».

25 октября в городе Тайга, в новом зале городского Дома культуры, прошел зональный отборочный тур 4-го областного конкурса исполнителей народной песни им. Л. Руслановой.

Молодые исполнители народной песни северных зон Кузбасса из Тайги, Березовского, Марининского и Марининского района, Ижморского, Тисульского, Яекского, Чебулинского, Тиксийского и Прокшишинского района пришли в концерт. По итогам зональных отборочных туров лучшие исполнители будут приглашены для участия в заключительном концерте, который состоится 28 октября.

В детский сад "Чайка" ТРЕБУЕТСЯ ДВОРНИК (мужчина). Телефон 2-13-82.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ
от 2800 рублей

Телефон: 8-903-941-15-60, 8-904-963-58-84.

Строки признательности

Выражая благодарность А. Капашникову, С. Шипилюву, Н. Б. Анининой, семье Суровых, В. Воронину, С. Закорову за помощь в ремонте моей квартиры. Счастлив вам, здоровый, отважные спасибо!

Н. ПАВЛОВА,
ул. Юбилейная, 39-1.

СБЕРБАНК РОССИИ**Внимание! Внимание! Внимание!**

В преддверии

165-летия Сбербанка России

Анзиро-Судженское отделение № 2356 Сбербанка России обглашает о проведении юбилейной акции

"Думая о будущем – выбирай надежность!"

Чтобы стать участником акции вам необходимо только в период

с 10 по 31 октября 2006 года

открыть наличными депозит на под

и в срок 2 года на сумму не менее 5 000 рублей.

• «Пенсионный пополняемый депозит Сбербанка России»;**• «Пополняемый депозит Сбербанка России»;****• «Депозит Сбербанка России».**

Победителей ждут крупные, ценные призы!

Розыгрыш призов состоится 8 ноября 2006 года.

Вклады, пере оформленные с других вкладов отделения, не принимают участия в данной акции.

"Думая о будущем – выбирай надежность!"

АДРЕС: п.г.т. Як, ул. Советская, 3.

Телефон 7-17-66.

Ген. вид. № 1485 от 03.06.02 г.

"Сбербанк России - 165 лет финансового мастерства"

в рамках которой по юбилейным тарифам и ставкам для участников Акции представлены следующие виды банковских услуг:

кредиты**депозиты**

открытие счетов в рублях и иностранной валюте.

Всем руководителям в подарок:

личная карта Visa GOLD Представительская – услуга "Мобильный банк"



Более подробную информацию ознакомиться можно в любом отделении Сбербанка России, расположенных на территории Новосибирской, Кемеровской и Томской областей или в сети: [www.sberbank.ru](#)

Сбербанк России ОАО
Генеральная лицензия Банка России № 1481 от 03.10.2002г.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрации Яйского района. Выходит с января 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрайональным территориальным управлением МИТРР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации № 12-2955. Учредитель администрации Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - перфекта (Силникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алхин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Маскин С.И.), 2-18-83 - подписка, прием рекламы и объявлений (Крутикова Н.Н.), 2-19-07 - корректор (Головатко Е.Н.), 2-15-67 - бухгалтер (Аршинцева Н.В.). Режим работы: с 8:00 до 17:00. Обед - с 12:00 до 13:00.

Выходные: суббота, воскресенье.

Прогноз погоды на месяц

Число и день недели	Сегодня в 10:00 часов	Температура воздуха °C	Ночь	День
3 ноя, Вс	bez осадок	-26..-19	-13..-9	
6 ноя, Пн	bez осадок	-26..-22	-14..-10	
7 ноя, Вт	bez осадок	-24..-28	-17..-13	
8 ноя, Ср	Возможен снег	-26..-24	-18..-16	
9 ноя, Чт	bez осадок	-26..-24	-22..-18	
10 ноя, Пт	Возможен снег	-27..-23	-28..-16	
11 ноя, Сб	bez осадок	-26..-21	-18..-14	
12 ноя, Вс	bez осадок	-27..-23	-18..-14	
13 ноя, Пн	bez осадок	-26..-28	-21..-17	
14 ноя, Вт	bez осадок	-26..-28	-22..-18	
15 ноя, Ср	Возможен снег	-21..-17	-18..-14	
16 ноя, Чт	Возможен снег	-18..-15	-12..-8	
17 ноя, Пт	Возможен снег	-12..-6	-8..-5	
18 ноя, Сб	Возможен снег	-15..-21	-11..-7	
19 ноя, Вс	bez осадок	-26..-29	-21..-17	
20 ноя, Пн	bez осадок	-28..-29	-18..-18	
21 ноя, Вт	Возможен снег	-21..-17	-9..-5	
22 ноя, Ср	bez осадок	-18..-12	-10..-6	
23 ноя, Чт	Возможен снег	-15..-12	-8..-4	
24 ноя, Пт	Возможен снег	-23..-16	-7..-3	
25 ноя, Сб	bez осадок	-22..-18	-17..-13	
26 ноя, Вс	Возможен снег	-17..-13	-6..-2	
27 ноя, Пн	Возможен снег	-8..-4	-3..+2	
28 ноя, Вт	Возможен снег	-12..-8	-3..+1	
29 ноя, Ср	Возможен снег	-22..-18	-18..-11	
30 ноя, Чт	Возможен снег	-32..-26	-28..-22	
1 дек, Пт	bez осадок	-23..-29	-25..-21	

Прогноз составлен 16 октября 2006 года

Примите поздравления!

Дорогую сестру, тетю, ледю Галину Николаевну БОЧАРНИКОВУ поздравляем с юбилеем! За сорок лет всего бывало – И спортивный, и незагор. Так пусть же с радостью начнется Твой будущий счастливый год. Пусть никогда тебе на плечи Не лежит труда холестина бед. Желаем счастья и здоровья На много-много долгих лет!

Сестры Лида, Лена, зять Сергей, племянник Дима, крестница Таня.

ПРОДАЮТ

АВТОМОБИЛЬ «НИССАН-ЛАРГО», 1986 г.в. Телефоны: 8-923-496-70-34, 2-26-28.

СРУБ ХВОЙНЫЙ (3х4). Телефоны: 8-901-616-77-33, 2-71-04. Цена 20.00.

ГАРАЖ (в центре), возможен вывоз. Тел.: 2-11-23, 8-906-982-67-35.

ЖЕНСКИЕ ДУБЛЕНЫ, ПАЛЬТО (42-44 р-р), НОРКОВУЮ ШАПКУ. Телефон 8-950-578-96-94.

ТРЕХНОМИННУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ в центре Яи по ул. Ленинградская, 2-13. Обращаться по телефонам: 8-903-909-49-09, 8-909-513-85-43, или по ул. Ленинградская, 2-14.

СТЕНКУ, КРОВАТЬ, ТЕПЛИЦУ, ГАРАЖИ, МОТОРЫ, СТЕКЛО, РАМЫ, ФЛЯГИ, ШЛАКОБЛОКИ, РУБЕРИД, КАИСТРЫ, ГВОЗДИ. Телефон 2-24-92.

Благодарность

В трудные скорбные минуты потеря близкого человека на помощь приходят добрые и отзывчивые люди. Выражаем сердечную благодарность директору ТДКо «Яйзодор» Носову И. И., работница центра социального обслуживания населения Бундаковой Г. В., сыщикам Климиенко В. Д., и Ефимовой А. В., а также семьям Артеменко и Коржиковым за моральную поддержку и помощь в похоронах нашей любимой мамочки, бабушки и прабабушки Клавдии Ивановны Грековой.

Низкий вам поклон, и дай вам Бог здоровья.

Семьи Артеменко, Грековых.

Выражаем искреннюю благодарность коллективу филиала «Энергокомплект р-р. Я». и МУЗ «Яйская ЦРБ», родным, близким, друзьям, соседям за оказанную помощь в похоронах нашей дорогой жены, мамы, бабушки Марии Николаевны Шеяновой.

Муж, дети, внук.

Скорбят

Управляющий образованием Яиского района выражает глубокое соболезнование директору Вознесенской средней школы Симоненко Валентине Анатольевне по поводу трагической гибели её отца Анатолия Ивановича МАЛЮГИНА.

Разделяем боль утраты.

Коллектив Вознесенской школы выражает глубокое соболезнование директору школы Валентине Анатольевне Симоненко по поводу трагической гибели её отца Анатолия Ивановича МАЛЮГИНА.

Администрация Вознесенской сельской территории выражает глубокое соболезнование семье Валентине Анатольевне Симоненко в связи с трагической гибелью её отца Анатолия Ивановича МАЛЮГИНА.

Главный редактор Л. В. Егорова

Телеграфные
Шипиной Н.И.

По вопросам доставки
газеты: по Яи - 2-18-83, по
сёлам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам.
Тираж - 3480 экз. Печать - офсетная.
Индекс - 51954. Заказ - 1864. Цена -
свободная. Газета подписана 24 октября
года. Адрес редакции и издательства:
652100, п.г.т. Яи, ул. Советская, 8.
Газетопечатано в А-Суджепском полу-
графическом объединении.